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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid El Abassi (DENK) aan de Minister van Justitie en Veiligheid
over het bericht «Minister begaat enorme flater: hij beweert dat moord op
Utrechtse Sjaak in 1995 is opgelost, maar dat is niet zo» (ingezonden
13 november 2024).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid) (ontvangen
4 december 2024).

Vraag 1
Hoe kijkt u terug op uw beantwoording tijdens het Vragenuur van 22 oktober
2024 omtrent de moordzaak van Sjaak Gerwig?

Vraag 2
Erkent u dat de Kamer onjuist is geïnformeerd door te stellen dat de
moordzaak opgelost zou zijn?

Vraag 3
Deelt u de mening dat het enorm onzorgvuldig is om een onopgeloste
moordzaak voor te doen alsof deze opgelost zou zijn?

Vraag 4
Wat is de status van de coldcase van Sjaak Gerwig?

Vraag 5
Neemt u de woorden «Deze informatie is uiteindelijk cruciaal geweest om de
getuigenverklaring te ondersteunen en deze moordzaak rond te maken.
Daarmee is dus een moordzaak opgelost en zijn nabestaanden uit de
onzekerheid geholpen.» terug?

Vraag 6
Bent u bereid om uw excuses over te brengen aan de nabestaanden van
Sjaak Gerwig door onjuiste informatie de wereld in te slingeren? Zo nee,
waarom niet?

Vraag 7
Bent u zich ervan bewust dat u de nabestaanden van Sjaak Gerwig enorm
veel pijn heeft bezorgd door te beweren dat ze uit de onzekerheid zouden zijn
geholpen, terwijl zij sinds 1995 iedere dag opstaan in onzekerheid?
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Vraag 8
Bent u bereid om contact te zoeken met de nabestaanden van Sjaak Gerwig
over de ontstane situatie? Zo nee waarom niet?

Vraag 9
Hoe gaat u meer nauwkeurigheid betrachten in de beantwoording van
politieke vragen waarbij u gevoelige informatie van levende dan wel
overleden personen gebruikt? Is het een idee dat u dit in het vervolg niet
meer doet?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid El Abassi (DENK),
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht
«Minister begaat enorme flater: hij beweert dat moord op Utrechtse Sjaak in
1995 is opgelost, maar dat is niet zo» (ingezonden 13 november 2024) niet
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog
niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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